11Iro

HAms: 'epman
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.05.2024 20:06:52

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 16.05.2024 21:37:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315903/answer/315906




ABopapTt (gyTacTepun) U TaMCYyJIO3WH 9aCTO Ha3HA4YalOTCSI BMECTe OJ1s IeYeHUs CUMIITOMOB
noOpoKayeCTBEHHOU TUIlepIlia3uu mpefctaTenbHol Kenessl (IITI2K). Tamcynosun: OOBIYHO
IIPUHKAMAaETCS YTPOM II0CTie 3aBTpaKa, YTO, Kak 5 IToHKUMalo, Bl yxKe menmaete. ABomapT (IyTacTepun):
PekomeHnayeTcs npruHMMAaTh B OOHO U TO XKe BpeMs KaX[bli JeHb. BpeMs npueMa He UMeeT
KPUTUYECKOT0 3HAUeHHs, HO JTy4llle BEIOpaTh BpeMsi, KoTopoe Bam ynoOHo u KoTopoe Brl GymeTe
JIETKO IOMHUTh. HEKOTOPEIE MAallMeHTH IPEANOYUTa0T IPUHUMATh ero Be4epoM Iepef CHOM.
BakHBEIM MOMEHTOM SIBJISIETCS TI0CJIEOBATEILHOCTE U COOIIOfieHNe PETYIsIpHOTo rpaduKa nprueMa
JIEKapCTB.



